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Введение.

При попытке решения задач, представленных в Википедии, возникали ситуации, когда для решения оных казалось, что не хватает самой малости – знания формулы простых чисел (ПЧ). Тогда и были предприняты попытки нахождения этой формулы.
Сейчас, как мне кажется, наступила ясность в этом вопросе. 

И вот этой ясностью и хочу поделиться с возможными любителями поиска формулы ПЧ.

Доказательство не будет безукоризненным, но постараюсь, чтобы хоть какая – то польза от публикации осталась у возможных читателей.
Для понимания нижеизложенного необходимо знание алгоритма решения Диофантовых уравнений (АРДУ), т.е. требуется ознакомиться с одноимённой статьёй.
В этой же статье будет продемонстрировано, как из базового уравнения с тремя неизвестными получить систему из трёх параметрических уравнений.
Имеется формула составных чисел.
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Со статьёй о закономерности распределения простых чисел тоже надо бы ознакомиться.
Задаём начальные условия.
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- чётные числа,  
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- нечётные числа.
Ставя условием 
[image: image6.wmf]x
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- чётные числа, в левой части уравнения остаются лишь нечётные числа, т.е. для решения уравнения (1) остаётся всего лишь один вариант.

И также очевидное начальное условие:
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Вводим новые обозначения:
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(2)
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Заготовку для дальнейших вычислений пишем сразу.
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Делаем подстановку в уравнение (1) новых переменных (2).
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(4)
Согласно АРДУ уменьшаем члены на меньшее переменное 
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(5)
Для дальнейшего решения уравнения (5) вводим новый параметр  
[image: image17.wmf]f

.

В предыдущей работе «Алгоритм решения Диофантовых уравнений» забыл подчеркнуть, что минимальная величина «шага» равна двум. Количество «шагов» равно 
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, а «расстояние» равно 
[image: image19.wmf]f

2

. 

[image: image20.wmf]=

+

+

+

+

-

)

1

2

)(

1

2

2

2

2

(

k

k

b

a

f



[image: image21.wmf]1

2

2

2

2

-

+

+

-

=

k

b

g

f







(6)
Сокращаем левую и правую части уравнения (6) на меньшую переменную 
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a

2

2

-

.

[image: image23.wmf]1

2

2

2

2

)

1

2

)(

1

2

2

(

-

+

+

-

=

+

+

+

k

a

g

k

k

f

f


(7)

С учётом заготовки (3) уравнение (7) примет вид:
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(8)
Рассмотрим уравнение (5), в котором 
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, тогда получим
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(9)
И с учётом заготовки (3)
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(10)
Из уравнений (1), (8), (10), после несложных преобразований получилась обещанная система с участием параметрических уравнений:
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(11)


[image: image30.wmf]1

2

2

4

4

2

-

-

-

-

-

=

f

f

k

k

k

r

x


 Теперь подставим 
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 и  
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 в верхнее уравнение системы.
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(12)
Недостатком АРДУ является то, что получаются громоздкие выражения. 
Будем вычислять.
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(13)
И после всех преобразований
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(14)
При знаке «минус» при радикале, получилась формула чётных чисел.

При знаке «плюс»:


[image: image37.wmf]1

2

4

4

4

2

+

+

+

+

=

f

f

k

k

k

r







(15)
Где 
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При  
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 - это квадраты нечётных чисел.
Идея заключалась вот в чём:

- получить значения 
[image: image42.wmf]r

от параметров 
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 и 
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, заранее зная, что получится формула составных чисел. И найти такие значения 
[image: image45.wmf]f

 и 
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 при которых уравнение (15) выдавало бы простые числа.

Не удалось, хотя были попытки нескольких вариантов уравнений.

И вот так, через руки пришла мысль:

- Формул простых чисел не существует.

АРДУ готово найти из двух множеств чисел, заданных формулами, общее подмножество.

Ну нет таких множеств состоящих из простых и составных чисел, чтобы составные числа в обоих множествах были разные, при одинаковых значениях простых чисел. Есть два ряда, содержащих все простые числа – это ряд натуральных чисел и ряд нечётных чисел. 

Придумайте формулу, состоящую из всех простых и чётных чисел. Тогда проблема будет решена. Искать же формулы простых чисел методом подбора – затея пустая.

Всё вышеизложенное относится к натуральным числам.
Моё отношение к этой работе не однозначно.
Что – то во всём этом есть, а что, конечно же решит коллективный разум.
С уважением Белотелов В.А.

PS
Статьи «Алгоритм решения Диофантовых уравнений» и «Закономерность распределения простых чисел» находятся: 

- http://www.tnu.in.ua/study/other.php?do=file&id=5641
- http://www.tnu.in.ua/study/other.php?do=file&id=5640 
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